

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

5/2022.

Jegyzőkönyv

Készült a Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. május 26. napján 08 órással kezdettel a Bár, Szabadság utca 62. szám alatt megtartott testületi ülésről.

Jelen vannak:

Jásper Gábor László	polgármester
Takács Nagy Ferencné	alpolgármester
Horváth János	képviselő

dr. Benedek Zoltán	jegyző
Galambosi László	pü. előadó

Távol:	
Tigelmann Csaba	képviselő
Kaczur Sándor	képviselő

Jásper Gábor László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 5 fő képviselő közül 3 fő az ülésen megjelent. A polgármester a köszöntőt követően előterjeszti a napirendi pontokat, melyet a testületi tagok elfogadnak.

Napirendi pontok:

- 1.) Beszámoló a két ülés között történetekről
Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester
- 2.) A 2021. évi költségvetés zárszámadása
Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester
- 3.) Gyámügyi beszámoló a 2021-es évre vonatkozóan
Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester
- 4.) Munkaruha
Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester
5. Irodai Adminisztrátor
Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester
- 6.) Kérelem (zárt ülés)
Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont: Beszámoló a két ülés között történetekről

Jásper Gábor László: Tájékoztatom a testületet, hogy a temető és a játszótér pályázatokat le lehet zárni, sikeresen elvégeztük a feladatokat. A Wöő-ház, illetve a temető vonatkozásában idén nyert pályázatok vonatkozásában az anyagok beszerzése folyamatban van.

Takács Nagy Ferencné: Szépen haladnak a beruházások!

Jásper Gábor László: A közmunkások hozzáállása finoman szólva nem jó, annak ellenére, hogy adtunk nekik esélyt, hogy dolgozhassanak, pénzt kereshessenek. Fogok beszélni a Foglalkoztatási Osztállyal, hogy ez így nem mehet tovább.

Takács Nagy Ferencné: Egyetérttek.

Jásper Gábor László: Az internet vonatkozásában egyeztetni fogok a Sággy-val, hiszen nekik kiépített rendszerük van a Hivatalon belül is, így valószínűleg a Telekornál jobb ajánlatot kapunk, pénzt spórolhatunk.

Az étkeztetés vonatkozásában beszélni fogok a jövő héten a Savanyával, szerintem a számlázás körül van probléma, úgy néztük, mintha nem írnának nekünk jóvá szállítási költséget, de ezt még leegyeztetem jövő héten velük személyes találkozó alkalmával.

A két szelektív hulladékgyűjtő vonatkozásában kellene 2 db kamera, ezért beszélni fogok a Berekkal, hogy miként lehet ezt megoldani. Valószínűleg még idén lesz pályázati forrás kamerarendszerre, azt meg fogjuk lépni mindenképp, hiszen a fő tér megfigyelése is szükséges. A jogi oldala vonatkozásában a jegyző segítségét fogjuk kérni, ha lesznek konkrétumok.

Takács Nagy Ferencné: Mindenképpen javaslom a kamerák felhelyezését.

Jásper Gábor László: A védőnőnk is bejelentette, hogy elmegy, Dunaszekcső fogja a feladatellátást biztosítani és a jelenlegi védőnő a betöltetlen körzetbe visszahelyettesít.

dr. Benedek Zoltán: Konkrét dátum még nincs, valószínűleg július 01. lesz. Egyeztetés van folyamatban a védőnővel, ha lesz konkrétum akkor értesítek mindenkit.

Jásper Gábor László: Kérem tájékoztassa a jegyző a testületet, hogy miként van szabályozva az égetés, hiszen én engedélyezném.

dr. Benedek Zoltán: A veszélyhelyzet (covid) kihirdetése előtt központi utasítást kapott a testület, hogy a rendeletből ki kell szedni az égetésre vonatkozó szabályokat, melyet a testület meg is tett. Pár napra rá veszélyhelyzetet hirdetett a Kormány és volt egy olyan rendelet, melyben mégiscsak engedélyezik a szabályozást az Önkormányzatoknak, de csak a veszélyhelyzet ideje alatt. Ekkor a testület megbeszélte, hogy nem helyezi vissza a rendelkezést, mivel nem tudtuk, hogy meddig fog tartani a veszélyhelyzet, illetve a zöldhulladékokat a lakosok adják át a szolgáltatónak. Ezen kívül javasoltam a polgármesternek, hogy vegye fel a kapcsolatot a szolgáltatóval az esetleges többszöri zöldhulladékszállítás vonatkozásában.

A veszélyhelyzet (covid) június 01-vel kivezetésre kerül.

A javaslatom az, hogy a testület ne gondolkozzon égetésben, hiszen a jogszabály nem engedi, legyünk környezet tudatosak, valamint a lakosok úgysem csak azt égetnék, amit szabad, hanem mindent, égésgyorsítót is alkalmazva. Ezen kívül megszorodnának a füsttel kapcsolatos bejelentések.

Az Önkormányzat hulladékgazdálkodási tevékenységet nem végezhet, így a lakosoktól nincs lehetőség átvenni hulladékot, tárolni, kezelni, égetni, komposztálni engedély nélkül. Ezt most itt elismertem hivatalos környezetben, de meglepődtem a kérdésem, hiszen ezt már mind végig beszéltük az elmúlt időszakban.

Jásper Gábor László: Jó ne legyen égetés, valami más megoldást keresünk.

Takács Nagy Ferencné: Egyetértek én is.

Jásper Gábor László: Kérdezném a jegyzőt, hogy mit lehet csinálni azzal, aki a közterületen rongál, engedély nélkül építési anyagot tesz le, járdát megrongálja. Nem kellene egy bírságrendelet?

dr. Benedek Zoltán: Ezt a kérdéskört is már többször megbeszéltük, de ha így felvagyok szólítva akkor az alábbi választ adom.

Léteznek törvények, kormányrendeletek, melyek mind magasabb szinten állnak az önkormányzati rendelethez képest. Ezen kívül vannak erre specializálódott hatóságok, mint például a Bíróságok, Rendőrség, valamint a Kormányhivatal megfelelő szervei. Álláspontom szerint semmi olyan nem történik a faluban, ami nem lenne magasabb szinten szabályozva. Egy esetleges közösségi együttélési szabályokkal kapcsolatos rendelet több ponton ütközne a magasabb szintű jogszabályokkal.

Amennyiben valaki szándékos rongálást követ el, úgy rendőrségi eljárást (szabálysértési, büntető) lehetséges kezdeményezni. Ha valaki építkezéssel kapcsolatosan gondatlanul rongálja meg a járdát, az ellen polgári jogi kártérítési igénnyel élhetünk, valamint felszólíthatjuk, hogy a közterületet engedély nélkül nem használhatja, állítsa helyre az eredeti állapotot. Korábban kérdést kaptam, hogy mi van akkor, ha valaki az Erzsébet téren parkol és csöpög az olaj a gépjárművéből. Erre azt a választ adom, hogy ezt vajon ki fogja bizonyítani? Hiszen én is parkolhatok olajfolt fölé, egyébként pedig egy környezetvédelmi tényállásnak, rongálásnak gondolom ezt az esetet.

Azt, hogy miként bizonyítanak az Önkormányzati dolgozók az egyes eseteket, illetve mennyire állná meg a helyét ez az egész az esetleges jogorvoslati eljárásokban szintén eléggé aggályos.

Javaslom, hogy a testület más irányba gondolkozzon ebben a témakörben. A kamerarendszer jó ötlet, de az adatvédelmi szabályok betartása elengedhetetlen, erről ha aktuális lesz akkor külön is beszélünk.

Jásper Gábor László: Rendben.

Jásper Gábor László: A beszámolónál ennyit szerettem volna mondani, kérem a testületet, hogy szavazzon az elfogadásról.

A testület 3 igen szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

39/2022 (V.26.) Kt. számú határozat a beszámoló elfogadásáról:

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete arról határozott, hogy a két ülés között történtekről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Jásper Gábor László polgármester

2. napirendi pont: A 2021. évi költségvetés zárszámadása

Jásper Gábor László: Felkérem Galambosi Lászlót, hogy ismertesse a számadatokat a tavalyi évvel kapcsolatban.

Galambosi László: A 2021. évi pénzügyi beszámoló alapján elkészített zárszámadás rendelet mellékletei láthatók a kinyomtatott, papír alapú dokumentumon, melyből mindenki előtt van 1 példány. Az első táblázat a kiemelt kiadási és bevételi jogcímek szerinti összesítő, melyen az látszik, hogy a kiadások közel 116,5 millió Ft-ban teljesültek, míg a bevételek kb. 131 millió Ft. Ahhoz, hogy a költségvetés egyensúlyba kerüljön, 135 777 845 Ft-ra kellett az előirányzatot módosítani. A bevételi teljesítés és a módosított előirányzat közti különbséget az adókövetelések és azok értékvesztése adja. A költségvetés bevételei és kiadásai részletezése a 2-5. sz. mellékletekben található.

A bevételek és kiadások különbözeteként megállapítható a maradvány, ami 14 728 149 Ft, amit a 6. sz. melléklet tartalmaz. Ennek tartalmát a 2022. évi költségvetési megbeszélések során már bemutattam, az előző évihez képest közel 10 millió Ft-tal csökkent. A 7-8. táblázatokban a létszámadatok és a személyi juttatásokat láthatjuk, melyről annyit tudok mondani, hogy 7 fő alkalmazottat kb. 11,5 millió Ft-ba került foglalkoztatni. Az központi költségvetésből származó önkormányzati támogatások igénybevételét és elszámolását tartalmazza a következő 3 táblázat, mely alapján megállapítható, hogy 361 573 Ft visszafizetési kötelezettsége keletkezett az önkormányzatnak, ami a Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásának elszámolásából és a Gyermekétkeztetés létszámkorrekciójából adódik. Ez az összeg már visszafizetésre is került az idei évben.

A mérleg és eredménykimutatás alapján elmondható, hogy az önkormányzat vagyona és a mérleg szerinti eredménye is növekedett. A vagyoni helyzet, azaz az eszközök alakulásáról szól a következő kimutatás, mely alapján látható, hogy az előző évihez képest 37 millió Ft-tal növekedett az eszközök bruttó értéke, és ha ebből kivonjuk az értékcsökkenést, megkapjuk, hogy 302 millió Ft az eszközök nettó értéke, melyből közel 34,5 millió értékben kerültek eszközök már 0-ig leírásra. Az utolsó táblázat mutatja az eszközök értékvesztésének alakulását, ahol látható, hogy a forintsámla közel 10 millió Ft-tal csökkent a nyitó értékhez képest, viszont az adókövetelések összege növekedett 5 millió Ft-tal, és ha ebből kivonjuk a 3,5 millió Ft értékvesztést, megkapjuk a korábban említett, követelések nettó értékét, ami kb. 4,5 millió Ft.

Jásper Gábor: Köszönjük. Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, akkor kérem a képviselő testületet, kézfeltartással szavazzon a 2021. évi zárszámadás elfogadásáról.

3 igen, 0 nem ellenében a képviselő testület a következő rendeletet alkotta:

Bár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2022. (V. 26.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. napirendi pont: Gyámügyi beszámoló a 2021-es évre vonatkozóan

Jásper Gábor László: A beszámolót elkészítette a szociális előadó, a jegyző mindenkinek elküldte ülést megelőzően.

Takács Nagy Ferencné: Én elolvastam, részemről rendben.

Jásper Gábor László: Fogadjuk el, nekem sincs hozzászólásom.

Jásper Gábor László: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, úgy kérem a testületet, hogy szavazzon.

A testület 3 igen szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

40/2022 (V.26.) Kt. számú határozat a gyámügyi beszámoló elfogadásáról:

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete arról határozott, hogy a 2021-es évre vonatkozó gyámügyi beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Jásper Gábor László polgármester

4. napirendi pont: Munkaruha

Jásper Gábor László: Javaslom, hogy a testület állapítson meg munkaruha juttatást az alábbiak szerint:

Takács Nagy Ferenc részére 25.000 Ft/év, a közmunkások részére 10.000 Ft/év, valamint a falugondnok részére 25.000 Ft/év. A munkaruha vásárlásról hozzanak számlát.

Horváth János: Egyetértek.

Jásper Gábor László: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, úgy kérem a testületet, hogy szavazzon.

A testület 3 igen szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

41/2022 (V.26.) Kt. számú határozat a munkaruha juttatásról:

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete arról határozott, hogy Takács Nagy Ferenc részére 25.000 Ft/év, a közmunkások részére 10.000 Ft/év, valamint a falugondnok részére 25.000 Ft/év munkaruha juttatást állapít meg, melyek megvásárlását számlával kell igazolni.

Határidő: azonnal

Felelős: Jásper Gábor László polgármester

5. napirendi pont: Irodai adminisztrátor

Jásper Gábor László: Tekintettel arra, hogy Schum Zoltánné júni 30-ig tud maradni, ezért keresnünk kellett egy főt, aki megbízási szerződéssel ellátja a kisebb irodai feladatokat, melyek nem tartoznak a köztisztviselők feladatkörébe. Mility Ágnes keresett meg engem, a jegyzővel meghallgattuk, érdeklí a feladat. Megbízási szerződéssel, elszámolt órák után kapna megbízási díjat nettó 1500 Ft/óra összegben. Egyenlőre Június 01-től október 31-ig vállalná a feladatot, több évtizedig bankban dolgozott, szerintem el tudja látni a feladatokat. Annyi hogy mohácsi, lesz útiköltsége.

Takács Nagy Ferencné: Részemről rendben, addig ameddig van a Magdi addig be is tud tanulni.

Horváth János: Részemről is rendben.

Jásper Gábor László: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, úgy kérem a testületet, hogy szavazzon.

A testület 3 igen szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

42/2022 (V.26.) Kt. számú határozat
Mility Ágnes megbízásáról:

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete arról határozott, hogy a Bár Községi Önkormányzat irodai adminisztrátorként megbízási szerződés és teljesített órák után nettó 1.500 Ft. megbízási díjért alkalmazza Mility Ágnest 2022. június 01-től 2022. október 31-ig, illetve a felmerülő útiköltségét is finanszírozza.

Határidő: azonnal

Felelős: Jásper Gábor László polgármester

6. napirendi pont: Kérelem (zárt ülés)

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést berekesztette.


Jásper Gábor László
polgármester


Kmf.

dr. Benedek Zoltán
jegyző


Bár Községi Önkormányzat Polgármesterétől

Meghívó

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. május 26. napján 08 óras kezdettel a Bár, Szabadság utca 62. szám alatt testületi ülést tart, melyre ezennel meghívom.

Napirendi pontok:

1.) Beszámoló a két ülés között történekről
Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

2.) A 2021. évi költségvetés zárszámadása
Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

3.) Gyámügyi beszámoló a 2021-es évre vonatkozóan
Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

4.) Munkaruha
Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

5. Irodai Adminisztrátor
Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

6.) Kérelem (zárt ülés)
Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

Bár, 2022. május 20.

Jásper Gábor László s.k.
polgármester

Előterjesztés

a Képviselő-testület ülésére az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény szabályozza, hogy a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról átfogó értékelést készít, amelyet a képviselő-testület megtárgyal.

Az átfogó értékelés tartalmi szempontjait pedig a 149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet 10. számú melléklete tartalmazza, melynek figyelembevételével állítottam össze az értékelést.

Demográfiai mutatók

Bár község lakosainak száma 2021. 01. 01. napján: 515 fő, ebből a 0-18 éves korosztály: 78 fő.

Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

A jogosultság megállapításának feltételeit a többször módosított 1997. évi XXXI. törvény 19. §-a szabályozza, az alábbiak szerint:

A települési önkormányzat jegyzője megállapítja a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát, amennyiben a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg

a) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (a továbbiakban: az öregségi nyugdíj legkisebb összege) a 140%-át,

aa) ha a gyermeket egyedülálló szülő, illetve más törvényes képviselő gondozza, vagy

ab) ha a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos, vagy

ac) ha a nagykorúvá vált gyermek megfelel a 20. § (3) vagy (4) bekezdésében foglalt feltételeknek;

b) az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 130%-át az a) pont alá nem tartozó esetben, feltéve, hogy a vagyoni helyzet vizsgálata során az egy főre jutó vagyoni értéke nem haladja meg külön-külön vagy együttesen a (7) bekezdésben meghatározott értéket.

Vagyoni alatt azt a hasznosítható ingatlant, járművet, továbbá vagyoni értékű jogot kell érteni, amelynek egy főre jutó értéke a gyermeket gondozó családban

a) külön-külön számítva az öregségi nyugdíj legkisebb összegének húszszorosát, vagy

b) együtt számítva az öregségi nyugdíj legkisebb összegének hetvenszeresét

meghaladja, azzal, hogy nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben a szülő vagy a tartásra köteles más törvényes képviselő életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általuk lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra vagy tartós betegségre tekintettel fenntartott gépjármű.

2021. január 1. - 2021. 12. 31. közötti időszakban 4 család részesült rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, mely 13 fő gyermeket érintett. Az említett időszakban kérelem nem került elutasításra.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény az alábbi kedvezményekre jogosít:

- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/B. § (1) bekezdésében foglaltak alapján az intézményi gyermekétkeztetést ingyenesen kell biztosítani a bölcsődében, mini bölcsődében nyújtott bölcsődei ellátásban vagy óvodai nevelésben részesülő gyermek számára, valamint az 1–8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül.
 - a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 20/A. § -a szerint, akinek a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága
 - a tárgyév augusztus 1-én fennáll, a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel,
 - a tárgyév november 1-én fennáll, a tárgyév november hónapjára tekintettel
- pénzbeli támogatást folyósít.

Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás

Erre a támogatási formára az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek gyámjával rendelt hozzátartozó jogosult, aki:

- a gyermek tartására köteles, és
- nyugellátásban, vagy baleseti nyugellátásban, vagy nyugdíjszerű rendszeres szociális pénzellátásban, vagy időskorúak járadékában részesül.

A támogatásra való jogosultságot a jegyző - határozatlan időre - állapítja meg.

A támogatás összege gyermekenként az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 22%-a.

A gyámhatóság annak a családba fogadó gyámként kirendelt hozzátartozónak, akinek pénzbeli ellátásra való jogosultsága

- a) a tárgyév augusztus 1-jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjában – az augusztus hónapra járó pénzbeli ellátás összege mellett –,
- b) a tárgyév november 1-jén fennáll, a tárgyév november hónapjában – a november hónapra járó pénzbeli ellátás összege mellett –pótlékot folyósít.

Kiegészítő gyermekvédelmi támogatásban 2021. év folyamán nem részesült senki.

2021. évben 7 család részesült 100.000 Ft összegű támogatásban újszülött gyermekükre való tekintettel, összesen 700.000 Ft összegben.

Beiskolázási támogatásban 40 fő gyermek részesült, összesen 400.000 Ft összegben.

Tehetséggondozás elősegítése támogatásban azok az általános iskolás gyermekek részesülhetnek, akik különféle foglalkozásokon vesznek részt (zene, sport, tánc stb.) és akik esetében a szülők hitelt érdemlően igazolják gyermekeik beiratását, tagságát, illetve az erre vonatkozó kiadásokat. 2021. évben e jogcím alatt 155.400 Ft került kifizetésre.

2021. évben ideiglenes hatályú intézeti elhelyezésre és nevelésbe vételre nem került sor.

Szünidei gyermekétkeztetés

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C-a értelmében a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést

a) a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja, és

b) az a) pontban foglalt gyermekeken kívül további gyermekek, így különösen a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek részére ingyenesen biztosíthatja.

(2) A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést az (1) bekezdés a) pontja szerinti esetben

a) a bölcsődében, mini bölcsődében bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,

b) az a) pont alá nem tartozó gyermekek számára

ba) a nyári szünetben legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon,

bb) az őszi, téli és tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon köteles megszervezni, és ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére biztosítani.

2021. évben a szünidei gyermekétkeztetésben részt vevő gyermekek száma:

- nyári szünet: 0 fő hátrányos helyzetű illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermek,
- tavaszi szünet: 0 fő hátrányos helyzetű illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermek,
- őszi szünet: 0 fő hátrányos helyzetű illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermek,
- téli szünet: 0 fő hátrányos helyzetű illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermek.

Az étkeztetést a Központi Konyháról történő ételhordós elvitellel biztosítottuk.

Gyermekjóléti Szolgálat

A települési önkormányzat feladatát, amely szerint a településen élő gyermekek veszélyeztetettségének megelőzésére irányuló tevékenységét az önkormányzat a család- és gyermekjóléti szolgáltatás útján látja el. A szolgáltatás olyan észlelő- és jelzőrendszert működtet, amely lehetővé teszi az egyéneket, családokat és különösen a gyermekeket általában veszélyeztető okok feltárását, valamint az egyes gyermek veszélyeztetettségének időben történő felismerését.

A településen a Mohács Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat tart ügyfélfogadást hetente, hétfői napon. Az ügyfélfogadási időn kívül a családsegítő telefonon bármikor elérhető, a kihelyezett telefonszámon.

A Gyermekjóléti Szolgálat a gyermek családban történő optimális nevelkedését segíti elő, és a már kialakult probléma esetén a veszélyeztettség megszüntetésére törekszik. Feladata a

településen élő valamennyi gyermek testi, lelki, értelmi, érzelmi, erkölcsi fejlődésének, családban történő nevelésének elősegítése, veszélyeztetettségének megelőzése, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetése és a családjából kiemelt gyermek visszahelyezésének elősegítése, illetve utógondozása.

Együttműködési megállapodás keretében 4 gyermek állt gondozásuk alatt, mindannyian alapellátás keretében.

Súlyos veszélyeztetettség miatt azonnali hatósági intézkedés javaslatételének jelzésére nem volt szükség. A gondozás alatt álló gyermekek körében családon belüli bántalmazást nem tapasztaltak.

Kérem a T. Testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és fogadja el.

Bár, 2022. május 25.

Farkas Erika
ig. főea.